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Mandataire en assurance, inscrit a 'ORIAS : n® 08043988 - www.orias.fr - www.creditmunicipal-bordeaux.fr




Lot n°19

BUCHERER : 1 Montre Accidentée Or 750 mil. Poids brut : 22,6 g a poingonner

Mise a prix : 250-300 €

Lot n°20

1 Bracelet Or 750 mil.(long : 17.5 cm environ) Poids : 27,7 g a poingonner

Mise a prix : 830-970 €




Lot n°21

1 Pendentif Or 750 mil. et Pierre Poids brut : 4,0 g a poingonner

Mise a prix : 110-130 €

Lot n°22

1 Bague Or 750 mil. et Pierres (TD:56) Poids brut: 2,6 g

Mise a prix : 70-90 €




Lot n°23

1 Lot comprenant : 1 Anneau 3 Ors (TD:43), 1 Paire de Boucles d'oreilles et 1 Bague
pierre,TD:51) Or 750 mil. Poids brut : 6,8 g

Mise a prix : 200-240 €

Lot n°24

(manque

1 Paire de Boucles d'oreilles Accidentées Or 750 mil. et Pierres Poids brut: 1,4 g

Mise a prix : 40-50 €




Lot n°25

GC : Montre Céramique Quartz bon état

Mise a prix : 15-30 €

Lot n°26

GUESS : Montre Métal Quartz

Mise a prix : 15-30 €




Lot n°27

1 Collier (long : 47 cm environ) et 1 Bracelet CAPLAIN (long : 18 cm environ) Or 750 mil. Poids :
452 g

Mise a prix : 1360-1580 €

Lot n°28

1 Paire de Boucles d'oreilles Or 750 mil. Poids : 7,4 g

Mise a prix : 220-250 €




Lot n°29

1 Anneau Or 750 mil.(Gravé,TD:55) Poids : 3,1 g

Mise a prix : 90-110 €

Lot n°30

1 Bague Or 750 mil. et Pierres (TD:46) Poids brut: 2,6 g

Mise a prix : 70-90 €




Lot n°31

1 Bague Or 750 mil. et Pierres (TD:56) Poids brut : 4,0 g a poingonner

Mise a prix : 90-120 €

Lot n°32

2 Bagues Or 375 mil. et Pierres (TDS:53) Poids brut: 3,2 g

Mise a prix : 20-30 €




Lot n°33

1 Chaine Argent 925 mil.(long : 45 cm environ) Poids : 21,8 g

Mise a prix : 20-30 €

Lot n°34

1 Chaine Accidentée Or 750 mil. Poids : 3,5 g

Mise a prix : 100-120 €




Lot n°35

1 Pendentif Or 750 mil. et Pierres Poids brut : 4,0 g a poingonner

Mise a prix : 100-120 €

Lot n°36

1 Bague Or 750 mil. et Pierres (TD:55) Poids brut: 2,9 g

Mise a prix : 80-100 €




Lot n°37

1 Lot de Bijoux Accidentés comprenant : 1 Bague Or 750 mil. et Pierre et 1 Anneau Or 750 mil.
Poids brut: 5,3 g

Mise a prix : 150-180 €

Lot n°38

1 Bracelet Accidenté Or 750 mil. Poids : 1,3 g

Mise a prix : 40-50 €




Lot n°39

1 Anneau Or 750 mil.(TD:57) Poids : 2,2 g

Mise a prix : 60-80 €

Lot n°40

1 Bague Or 750 mil. et Diamants (TD:52) Poids brut : 5,4 g a poingonner

Mise a prix : 180-200 €




Lot n°41

1 Bague Or 750 mil.(TD:55) Poids : 3,8 g a poingonner

Mise a prix : 110-130 €

Lot n°42

1 Paire de Boucles d'oreilles Or 750 mil. Poids : 5,5 g

Mise a prix : 160-190 €




Lot n°43

2 Boucles d'oreilles Dépareillées dont 1 sans fermoir Or 750 mil. Poids : 1,4 g

Mise a prix : 40-50 €

Lot n°44

1 Bague Or 750 mil. et Pierre (TD:53) Poids brut : 2,6 g

Mise a prix : 70-90 €




Lot n°45

1 Chaine Or 750 mil.(long : 46 cm environ) avec 1 Pendentif Or 750 mil. et Perle Poids brut : 3,2
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Mise a prix : 90-110 €
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Lot n°46

1 Anneau Or 750 mil.(Gravé TD:50) Poids : 2,9 g

Mise a prix : 90-100 €




Lot n°47

SKYLINE : Montre Quartz dans sa boite état neuf

Mise a prix : 20-30 €

Lot n°48

2 Bagues Or 750 mil. et Pierres (TDS:53) Poids brut: 6,9 g

Mise a prix : 180-220 €




Lot n°49

1 Chaine Or 750 mil.(long : 45 cm environ) Poids : 2,3 g

Mise a prix : 70-80 €

Lot n°50

2 Bagues Accidentées Or 750 mil. et Pierre Poids brut: 2,8 g

Mise a prix : 70-90 €




Lot n°51

1 Lot de Bijoux Accidentés comprenant : 1 Bague et 1 Paire de Boucles d'oreilles Or 750 mil. et
Diamants Poids brut : 5,6 g

Mise a prix : 170-200 €

Lot n°52

1 Paire de Boucles d'oreilles Or 750 mil. Poids : 4,6 g

Mise a prix : 140-160 €




Lot n°53

1 Bague Accidentée Or 750 mil. et Pierres Poids brut: 1,8 g

Mise a prix : 50-60 €

Lot n°58

1 Chaine Or 750 mil.(long : 50 cm environ) Poids : 4,3 g a poingonner

Mise a prix : 130-150 €




Lot n°59

1 Pendentif Or 750 mil. et Pierre Poids brut: 7,8 g

Mise a prix : 210-250 €

Lot n°60

1 Pendentif Or 750 mil. et Perles Poids brut : 4,8 g a poingonner

Mise a prix : 130-150 €




Lot n°61

1 Paire de Boucles d'oreilles sans fermoir Or 750 mil. Poids : 3,1 g

Mise a prix : 90-110 €

Lot n°62

1 Bague Or 750 mil. et Pierres (TD:55) Poids brut : 7,3 g a poingonner

Mise a prix : 200-240 €




Lot n°63

2 Bracelets Or 750 mil. Poids : 26,9 g a poingonner

Mise a prix : 810-940 €

Lot n°64

1 Paire de Boucles d'oreilles Or 750 mil. Poids : 1,9 g

Mise a prix : 60-70 €




Lot n°65

1 Chaine Or 750 mil.(long : 49 cm environ) Poids : 2,6 g

Mise a prix : 80-90 €
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Lot n°69

1 Bague Or 750 mil. et Pierres (manque des pierres, TD:55) Poids brut: 1,5 g

Mise a prix : 40-50 €




Lot n°71

1 Bracelet Or 750 mil. Poids : 12,9 g

Mise a prix : 390-450 €

Lot n°72

1 Pendentif Or 750 mil. et Perles Poids brut: 7,0 g

Mise a prix : 180-230 €




Lot n°73

1 Bague Accidentée Or 750 mil. et Pierres (manque une pierre) Poids brut :

Mise a prix : 160-180 €

Lot n°74

539

1 Chevaliére Or 750 mil.(TD:63) Poids : 13,9 g

Mise a prix : 410-490 €




Lot n°75

1 Bracelet Identité (non Gravé) Or 750 mil.(long : 12.5 cm environ) Poids

Mise a prix : 60-80 €

Lot n°76

12,2¢g

1 Bague Or 585 mil. et Pierres (TD:54) Poids brut : 4,9 g a poingonner

Mise a prix : 100-120 €




Lot n°77

2 Anneaux Accidentés Or 750 mil.(TDS:54,64) Poids : 4,8 g

Mise a prix : 140-170 €

Lot n°78

1 Bague Or 750 mil. et Pierre (TD:54) Poids brut : 4,5 g

Mise a prix : 120-150 €




Lot n°79

1 Paire de Boucles d'oreilles Or 750 mil. Poids : 1,5 g

Mise a prix : 40-50 €

Lot n°80

1 Paire de Boucles d'oreilles Or 750 mil. et Perles Poids brut: 1,3 g

Mise a prix : 35-45 €
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Lot n°81

2 Bagues dont 1 accidentée Or 750 mil. et Pierres (TDS:58) Poids brut : 7,3 g a poingonner

Mise a prix : 190-240 €

Lot n°82

2 Bracelets Accidentés Or 750 mil. Poids : 11,3 g a poingonner

Mise a prix : 340-400 €




Lot n°83

1 Pendentif Piéece Accidenté Or 750 mil. Poids : 9,3 g

Mise a prix : 280-320 €

Lot n°84

1 Collier (long : 45 cm environ) et 2 Bracelets (long : 19 cm environ) Or 750 mil. Poids :70,6 g

Mise a prix : 2120-2470 €




Lot n°85

1 Bracelet Accidenté Or 750 mil.(long : 18 cm environ) Poids : 7,7 g

Mise a prix : 230-270 €
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Lot n°86

1 Bague Or 750 mil.(TD:51) Poids : 3,1 g a poingonner

Mise a prix : 90-110 €




Lot n°87

1 Bague Accidentée Or 750 mil. et Perles (TD:53) Poids brut : 4,1 g a poingonner

Mise a prix : 110-130 €

Lot n°88

1 Bague Or 750 mil. et Diamants (TD:49) Poids brut : 4,8 g a poingonner

Mise a prix : 150-160 €
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Lot n°89

1 Bague Or 750 mil., Pierre et Diamants (TD:63) Poids brut: 5,8 g

Mise a prix : 160-200 €

Lot n°90

1 Bague Or 750 mil. et Diamants (TD:55) et 1 Bague Accidentée Or 750 mil. Diamants et Perle
(TD:50) Poids brut : 3,7 g

Mise a prix : 100-120 €




Lot n°91

2 Bagues Or 750 mil. et Pierre (TDS:51) a poingonner et 3 Bagues Or 750 mil. et Pierres
(TDS:49,50) Poids brut : 14,2 g

Mise a prix : 350-450 €

Lot n°92

1 Chaine (long : 47 cm environ) avec 1 Pendentif Or 750 mil. Poids : 11,2 g a poingonner

Mise a prix : 340-390 €




Lot n°93

1 Chaine (long : 45 cm environ) Or 750 mil. avec 1 Pendentif Or 750 mil. et Diamants Poidsbrut :
7,4 g Pendentif a poingonner

Mise a prix : 230-260 €

Lot n°94

3 Bracelets (long : 24 cm, 23 cm et 17 cm environ) Or 750 mil. Poids : 7,9 g

Mise a prix : 240-280 €




Lot n°95

4 Broches Pendentifs Or 750 mil. Poids : 42,4 g a poingonner

Mise a prix : 1270-1480 €

Lot n°96

2 Pendentifs Or 750 mil. et Dents Poids brut : 5,4 g dont 1 a poingonner

Mise a prix : 140-180 €




Lot n°97

1 Broche Pendentif Or 585 mil. Poids : 6,3 g a poingonner

Mise a prix : 130-150 €
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Lot n°98

1 Bracelet Accidenté et 4 Morceaux Or 750 mil. Poids : 19,6 g

Mise a prix : 580-680 €




Lot n°100

1 Bague Or 750 mil. et Diamant (TD:53) Poids brut : 2,1 g

Mise a prix : 70-80 €

Lot n°101

MAUBOUSSIN : Bague "Chance of Love" Or 750 mil. et nombreux Diamants dont 1 Diamant
solitaire pesant environ 0.10 carats (TD:51) Poids brut : 3,1 g a poingonner

Mise a prix : 120-150 €




Lot n°102

1 Paire de Boucles d'oreilles sans fermoir Or 750 mil. et Diamants Poids brut: 0,5 g

Mise a prix : 20-30 €
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Lot n°103

1 Collier Or 750 mil.(long : 66 cm environ) Poids : 32,8 g a poingonner

Mise a prix : 980-1150 €




Lot n°104

1 Chevaliére Or 750 mil.(TD:61) Poids : 11,5 g

Mise a prix : 340-400 €
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Lot n°105

2 Bagues Or 750 mil. et Pierres (manque une pierre, TD:62,53) Poids brut : 3,4 g

Mise a prix : 90-110 €




Lot n°106

1 Bague Or 750 mil. et Diamant (TD:53) Poids brut: 1,3 g

Mise a prix : 40-50 €
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Lot n°107

1 Paire de Boucles d'oreilles Or 750 mil. Poids : 0,3 g

Mise a prix : 10-20 €




Lot n°108

1 Bague Or 585 mil. et Diamant (TD:54) Poids brut: 1,4 g

Mise a prix : 30-40 €

Lot n°109

1 Paire de Boucles d'oreilles Or 750 mil. et Pierres Poids brut : 3,6 g

Mise a prix : 100-120 €




Lot n°110

1 Pendentif et 2 Morceaux Or 750 mil. Poids : 3,1 g

Mise a prix : 90-110 €

Lot n°119

1 Collier Or 750 mil., Pierre et Diamants (long : 40 cm environ) et 1 Bague Or 750 mil. etPierres
(TD:54) Poids brut: 16,3 g

Mise a prix : 450-530 €




Lot n°120

1 Paire de Boucles d'oreilles Or 750 mil. et 1 Bague Accidentée Or 750 mil. et Pierre (TD:51) Poids
brut: 3,79

Mise a prix : 100-120 €

Lot n°121

1 Pendentif Argent 925 mil., Perle et Pierres et 2 Colliers de Perles avec fermoir Argent 925
mil.(long : 74 cm environ) Poids brut : 147,4 g

Mise a prix : 70-100 €




Lot n°122

1 Bague Platine 850 mil. et Diamant solitaire pesant environ 1,5 carats (TD:57) Poids brut3,7 g

Mise a prix : 1500-3000 €
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Lot n°123

1 Chaine Or 750 mil. (long : 54 cm environ) et 1 Médaillon Or 750 mil., Perles et Argent 925 mil.
Poids brut : 23,4 g

Mise a prix : 620-750 €




Lot n°124

1 Chevaliére Or 750 mil. et Pierre (TD:62) Poids brut : 9,2 g a poingonner

Mise a prix : 250-300 €

Lot n°125

2 Broches Pendentifs Or 750 mil. Poids : 15,6 g a poingonner

Mise a prix : 470-550 €




Lot n°126

3 Pieces France Charles de Gaulle 1981 Or 900 mil. Poids : 4,5 g

Mise a prix : 140-160 €

Y/ |
i

Lot n°127

OMEGA : Montre de Gousset (état de fonctionnement) et 1 Chatelaine Or 750 mil. Poids brut
104,3 g

Mise a prix : 1050-1200 €




Lot n°128

1 Montre de Gousset Or 750 mil. a poingonner et 1 Montre de Gousset Or 750 mil.(verre
manquant) Poids brut : 39,4 g

Mise a prix : 290-340 €

Lot n°129

2 Boutons de Manchette et 1 Pendentif Or 585 mil. et Dents Poids brut: 12,5 g a poingonner

Mise a prix : 240-290 €




Lot n°130

1 Chaine (long : 45 cm environ) avec 1 Médaille (Gravée) Or 750 mil. Poids : 5,4 g

Mise a prix : 160-190 €

Lot n°131

3 Morceaux Or 750 mil. Poids : 10,6 g

Mise a prix : 320-370 €




Lot n°132

1 Bague Or 750 mil. et Pierres (TD:61) Poids brut: 5,5 g

Mise a prix : 150-180 €

Lot n°133

2 Pendentifs Main Or 750 mil. et Pierre Poids brut: 3,6 g

Mise a prix : 110-130 €




Lot n°134

1 Collier Or 750 mil. et Pierres (long : 46 cm environ) Poids brut : 24,1 g a poingonner

Mise a prix : 720-840 €

Lot n°135

1 Paire de Boucles d'oreilles Or 750 mil. Poids : 3,7 g

Mise a prix : 110-130 €




Lot n°136

1 Bracelet Or 750 mil.(chocs) Poids : 13,8 g a poingonner

Mise a prix : 410-480 €

Lot n°137

2 Bracelets Or 750 mil.(long : 19 cm et 14 cm environ) Poids : 20,2 g

Mise a prix : 600-700 €




Lot n°138

4 Morceaux Or 750 mil. et Pierre Poids brut : 5,8 g

Mise a prix : 170-200 €

Lot n°139

3 Anneaux Or 750 mil.(dont 2 Gravés,TDS:52 et 59) Poids : 7,1 g

Mise a prix : 210-250 €




Lot n°140

1 Chaine a poingonner (long : 54 cm environ) avec 2 Médailles (dont 1 Gravée) et 3
Pendentifs Or 750 mil. Poids : 14,0 g

Mise a prix : 420-490 €

Lot n°141

1 Paire de Boucles d'oreilles Or 750 mil. Poids : 2,3 g

Mise a prix : 70-80 €




Lot n°142

1 Pendentif et 1 Paire de Boucles d'oreilles Or 750 mil. et Dents Poids brut : 6,6 g

Mise a prix : 170-180 €

Lot n°143

1 Chatelaine Or 750 mil. Poids : 19,9 g

Mise a prix : 600-700 €




Lot n°144

HAMILTON : Montre de Gousset Or 585 mil.(état de fonctionnement) Poids brut: 141,8g a
poingonner

Mise a prix : 700-1200 €

Lot n°145

HAMILTON : Montre " Riva" Automatique avec papiers et bracelet changé (pas de la marque)

Mise a prix : 450-700 €




Lot n°146

HAMILTON : Montre "Electric Savitar" Or 585 mil. Quartz et bracelet changé (pas dela marque)

Mise a prix : 300-500 €

Lot n°147

HAMILTON : Montre "Ventura Elvis" Anniversary Collection Limited Edition 2010 Automatique
avec papiers

Mise a prix : 300-500 €




Lot n°151

CALVIN KLEIN : Montre Métal Quartz dans sa boite

Mise a prix : 15-30 €
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Lot n°152
CALVIN KLEIN : Bracelet Métal doré (taille:XS) Poids : 39,9 g
Mise a prix : 15-30 €
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Lot n°153

2 Bracelets Or 750 mil. Poids : 14,7 g

Mise a prix : 440-510 €

Lot n°154

1 Bague Or 750 mil.(TD:58) Poids : 5,7 g a poingonner

Mise a prix : 170-200 €




Lot n°155

1 Collier Or 750 mil. et Perles (Gravé,long : 54 cm environ) Poids brut : 34,0 g

Mise a prix : 900-1100 €

Lot n°156

1 Pendentif et 1 Bague Or 750 mil. et Diamants (TD:53) Poids brut : 5,1 g

Mise a prix : 180-200 €




Lot n°157

1 Bague Or 750 mil. et Diamants (TD:52) Poids brut: 8,5 g

Mise a prix : 290-400 €

Lot n°158

1 Bague Or 750 mil., Pierre et Diamants (Gravée,TD:56) avec réparation Poids brut: 5,4 g a
poingonner

Mise a prix : 160-300 €




Lot n°159

BAUME ET MERCIER : Montre Or 750 mil. et Diamants Poids brut : 19,4 g a poingonner

Mise a prix : 150-200 €

Lot n°160

CHOPARD : Bague Or 750 mil. et Pierres (TD:52) Poids brut : 15,9 g a poingonner

Mise a prix : 430-500 €




Lot n°161

2 Montres de Gousset Or 750 mil. Poids brut : 92,1 g

Mise a prix : 690-800 €

Lot n°162

2 Montres de Gousset Or 750 mil.(manque les verres et 1 aiguille) Poids brut : 46,8 g

Mise a prix : 350-450 €




Lot n°163

1 Bracelet Identité Or 750 mil.(non Gravé,long : 13.5 cm environ) Poids : 6,3 g a poingonner

Mise a prix : 190-220 €

Lot n°164

1 Bague (TD:52) et 1 Paire de Boucles d'oreilles Or 750 mil. Poids : 33,6 g a poingonner

Mise a prix : 1010-1180 €




Lot n°165

1 Paire de Boucles d'oreilles Or 750 mil. Poids : 13,0 g a poingonner

Mise a prix : 390-450 €

Lot n°166

1 Bague Or 750 mil. et Pierre (TD:54) et 1 Paire de Boucles d'oreilles Or 585 mil. Poids brut :

g a poingonner

Mise a prix : 780-980 €
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Lot n°167

8 Bagues Or 750 mil. et Pierres (TDS:51,52,53,54,55) et 1 Bague Accidentée Or 585 mil. et Pierre
(TD:53) Poids brut : 82,0 g a poingonner

Mise a prix : 1600-2300 €

Lot n°168

2 Bagues dont 1 Accidentée Or 750 mil.(TDS:53,54) a poingonner et 1 Paire de Boucles
d'oreilles Or 750 mil. Poids : 13,4 g

Mise a prix : 400-470 €




Lot n°169

1 Paire de Boucles d'oreilles Or 750 mil. et Pierres a poingonner et 1 Pendentif Plaqué Or et
Pierre Poids brut: 18,3 g

Mise a prix : 340-420 €

Lot n°170

3 Bagues Or 750 mil. et Pierres (TDS:50,51,53) Poids brut : 21,5 g a poingonner

Mise a prix : 560-700 €




Lot n°171

1 Chaine (long : 70 cm environ) avec 1 Pendentif et 1 Bracelet (long : 17 cm environ) Or 750 mil.
Poids : 84,4 g a poingonner

Mise a prix : 2530-2960 €

Lot n°172

1 Bracelet Or 750 mil. Poids : 34,3 g a poingonner

Mise a prix : 1030-1200 €




Lot n°173

1 Collier Ras de cou Or 750 mil. avec 1 Pendentif Or 585 mil. et Pierre Poids brut: 13,6 g a
poingonner

Mise a prix : 360-420 €

Lot n°174

2 Pendentifs Or 750 mil. et Pierres Poids brut : 37,5 g a poingonner

Mise a prix : 700-1000 €




Lot n°175

1 Lot comprenant : 1 Collier (long : 72 cm environ), 1 Broche et 1 Pendentif Or 750 mil.
apoingconner et 1 Pendentif a poingonner et 1 Bague (TD:56) Or 585 mil. Poids : 56,8 g

Mise a prix : 1630-1990 €

Lot n°176

1 Collier Or 750 mil.(long : 50 cm environ) Poids : 15,0 g a poingonner

Mise a prix : 450-520 €




Lot n°177

TISSOT : Montre "Lady Heart" Automatique dans sa boite bon état

Mise a prix : 180-300 €

Lot n°178

CARTIER : Montre " Calibre de Cartier Diver" 42 mm Automatique avec papiers dans sa boite état
neuf Gravée au dos

Mise a prix : 4000-5000 €




Lot n°179

CARTIER : Montre "Ballon Bleu" 36mm en Acier Automatique dans sa boite trés bon état
Gravée au dos et dans le cadran (10 ans) avec 1 maillon supplémentaire

Mise a prix : 3000-5000 €

Lot n°180

BELL AND ROSS : Montre BR 02-20-S/R-114 Automatique avec papiers dans sa boite (bracelet
usagé)

Mise a prix : 1500-3000 €
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Lot n°181

TAG HEUER : Montre "Ayrton Senna" Acier Automatique dans sa boite sans carte de garantie
bon état avec maillons supplémentaires

Mise a prix : 950-1500 €
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Lot n°182

PEQUIGNET : Montre "Moorea" Acier Autoquartz dans sa boite état neuf

Mise a prix : 190-300 €




Lot n°183

1 Collier Or 750 mil.(long : 51 cm environ) Poids : 53,7 g

Mise a prix : 1610-1880 €

Lot n°184

1 Bracelet Accidenté Or 750 mil. Poids : 41,1 g

Mise a prix : 1230-1440 €




Lot n°185

1 Chaine Or 750 mil.(long : 64 cm environ) Poids : 26,6 g

Mise a prix : 800-930 €

Lot n°186

1 Bague Or 750 mil. Pierres et Diamants (TD:59) Poids brut : 11,3 g a poingonner

Mise a prix : 300-400 €




Lot n°187

1 Bague Piéce Or 750 mil.(TD:66) a poingonner et 1 Bague Or 750 mil.(TD:64) Poids : 21,6 g

Mise a prix : 650-760 €

Lot n°188

1 Paire de Boucles d'oreilles et 1 Bague Accidentée (TD:58) Or 750 mil. Pierres et Diamants
Poids brut : 18,5 g a poingonner

Mise a prix : 500-610 €




Lot n°189

1 Chaine Or 750 mil.(long : 47 cm environ) Poids : 5,2 g a poingonner

Mise a prix : 160-180 €

Lot n°190

1 Lot de Bijoux Accidentés comprenant : 1 Bracelet, 1 Bague a poingonner et 1 Boucle
d'oreille Or 750 mil. et Pierres Poids brut: 18,3 g

Mise a prix : 490-600 €




Lot n°191

1 Collier Or 750 mil.(long : 50 cm environ) Poids : 47,3 g

Mise a prix : 1420-1650 €

Lot n°192

1 Médaillon a poingonner et 1 Pendentif Or 585 mil. et Diamant Poids brut : 6,4 g

Mise a prix : 130-160 €




Lot n°193

CAPLAIN : Collier Or 750 mil.(long : 50 cm environ) Poids : 33,7 g

Mise a prix : 1010-1180 €

Lot n°194

1 Chaine Or 750 mil.(long : 57 cm environ) Poids : 10,7 g

Mise a prix : 320-370 €




Lot n°195

1 Lot comprenant : 1 Chevaliére (TD:58) a poingonner, 1 Broche porte photos, 1 Chaine
Accidentée (long : 60 cm environ) Or 750 mil. Poids brut : 45,2 g

Mise a prix : 1330-1550 €

Lot n°196

1 Bague Or 750 mil. et Diamants environ 0,70 carats (TD:47) Poids brut: 4,6 g a poingonner

Mise a prix : 500-1000 €




Lot n°197

1 Collier (long : 80 cm environ) a poingonner avec 1 Pendentif Or 750 mil. Poids : 78,8 g

Mise a prix : 2370-2760 €

Lot n°199

1 Bracelet Accidenté Or 750 mil.(long : 17 cm environ) Poids : 20,6 g

Mise a prix : 620-720 €




Lot n°200

1 Collier Accidenté (long : 45 cm environ) a poingonner et 2 Colliers Accidentés (long : 42 cm et
46 cm environ) Or 750 mil. Poids : 32,8 g

Mise a prix : 980-1150 €

Lot n°201

1 Morceau Or 750 mil. et Pierres Poids brut: 8,8 g

Mise a prix : 230-290 €
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Lot n°202

1 Collier Or 750 mil. et Pierres (long : 43 cm environ) Poids brut : 3,0 g

Mise a prix : 80-100 €
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Lot n°203

1 Collier (long : 50 cm environ) avec 1 Croix Or 750 mil. Poids : 8,1 g a poingonner

Mise a prix : 240-280 €




Lot n°204

1 Anneau (TD:62) et 3 Médailles Or 750 mil. Poids : 9,3 g

Mise a prix : 280-320 €

Lot n°209

1 Chaine Accidentée Or 750 mil.(long : 45 cm environ) avec 1 Pendentif Or 750 mil. et  Pierres
(manque des pierres) Poids brut : 9,6 g a poingonner

Mise a prix : 260-320 €




Lot n°210

1 Collier Accidenté Or 750 mil.(long : 44 cm environ) Poids : 7,5 g a poingonner

Mise a prix : 230-260 €

Lot n°211

2 Bagues Or 750 mil. et Pierres (TDS:51,59) et 1 Bague Or 750 mil. et Perle (TD:57) Poids brut :
29,2 g a poingonner

Mise a prix : 760-960 €




Lot n°212

1 Collier Or 750 mil. et Diamants (long : 40 cm environ) Poids brut : 11,6 g a poingonner

Mise a prix : 360-420 €

Lot n°213

1 Bague Or 750 mil. et Diamant solitaire pesant environ 0.20 carats (TD:58) a poingonner et 1
Bague Or 750 mil et Diamants (TD:58) Poids brut: 7,2 g

Mise a prix : 230-300 €




Lot n°214

1 Pendentif Or 750 mil. et Pierres a poingonner, 2 Pendentifs et 1 Médaille Or 750 mil. Poids brut
:10,59

Mise a prix : 300-360 €
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Lot n°215

1 Chaine (long : 52 cm environ) avec 1 Médaille Or 750 mil. Poids : 8,3 g

Mise a prix : 250-290 €




Lot n°216

1 Chaine Or 750 mil.(long : 66 cm environ) Poids : 5,7 g a poingonner

Mise a prix : 170-200 €

Lot n°217

2 Anneaux (TDS:56,61) et 1 Paire de Boucles d'oreilles Or 750 mil. Poids : 10,6 g

Mise a prix : 320-370 €




Lot n°218

5 Morceaux Or 750 mil. et Pierres Poids brut: 4,1 g

Mise a prix : 120-140 €

Lot n°219

3 Paires de Boucles d'oreilles et 3 Pendentifs Or 750 mil. Poids : 1,1 g

Mise a prix : 30-40 €




Lot n°220

1 Chaine (long : 66 cm environ) avec 1 Pendentif Or 750 mil. a poingonner, 1 Anneau
Accidenté (TD:61) et 1 Pendentif Or 750 mil. Poids : 18,3 g

Mise a prix : 550-640 €

Lot n°221

1 Bracelet Identité (Gravé, long : 20 cm environ) a poingonner, 1 Bracelet Identité (Gravélong : 13
cm environ) et 1 Chevaliére (TD:57) Or 750 mil. Poids : 23,0 g

Mise a prix : 690-800 €




Lot n°222

1 Pendentif Or 750 mil. et Pierres Poids brut : 5,7 g a poingonner

Mise a prix : 150-180 €

Lot n°223

1 Chaine Or 585 mil.(long : 51 cm environ) Poids : 11,1 g a poingonner

Mise a prix : 240-280 €




Lot n°224

1 Collier Or 750 mil.(long : 45 cm environ) Poids : 9,2 g

Mise a prix : 280-320 €

Lot n°225

1 Collier Or 750 mil.(chocs,long : 44 cm environ) Poids : 19,3 g

Mise a prix : 580-670 €




Lot n°226

1 Bracelet Or 750 mil.(long : 20 cm environ) Poids : 42,2 g

Mise a prix : 1270-1480 €

Lot n°227

1 Pendentif Piéce et 1 Broche Piéce Or 750 mil. Poids : 11,6 g a poingonner

Mise a prix : 350-400 €




Lot n°228

1 Lot comprenant : 1 Chaine (long : 45 cm environ) avec 1 Pendentif, 1 Bague (TD:55) Or 750
mil. et Diamants et 1 Anneau Or 750 mil.(TD:54) Poids brut : 13,4 g

Mise a prix : 430-480 €

Lot n°229

1 Chaine (long : 54 cm environ) a poingonner et 1 Pendentif Or 750 mil. Poids : 9,6 g

Mise a prix : 290-340 €
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Lot n°230

1 Bracelet Accidenté a poingonner et 1 Médaille Or 750 mil. Poids : 27,2 g

Mise a prix : 820-950 €

Lot n°231

2 Bagues Piéces Or 750 mil.(TDS:65,68) Poids : 31,7 g dont 1 a poingonner

Mise a prix : 950-1110 €




Lot n°232

1 Lot comprenant : 1 Pendentif Croix a poingonner, 1 Bracelet Accidenté sans fermoir (long: 22
cm environ) et 1 Collier (long : 60 cm environ) Or 750 mil. Poids : 84,5 g

Mise a prix : 2540-2960 €

Lot n°235

2 Bracelets Or 750 mil. Poids : 40,2 g a poingonner

Mise a prix : 1210-1410 €




Lot n°236

1 Bracelet Or 750 mil.(long : 20 cm environ) Poids : 13,9 g a poingonner

Mise a prix : 420-490 €

Lot n°237

1 Lot comprenant : 2 Bagues Or 750 mil. et Pierres (TDS:59,60) a poingonner et 1 Paire de
Boucles d'oreilles Or 750 mil. et Pierres Poids brut: 13,5 g

Mise a prix : 360-440 €




Lot n°238

1 Lot comprenant : 1 Collier Accidenté (long : 48 cm environ) a poingonner, 2 Morceaux Or 750
mil. et 1 Pendentif Or 750 mil. et Pierre a poingonner Poids brut : 18,3 g

Mise a prix : 540-640 €

Lot n°239

3 Bracelets Or 750 mil. et Pierres Poids brut : 45,0 g a poingonner

Mise a prix : 1220-1480 €




Lot n°240

1 Bague Or 750 mil. et Pierres (TD:58) Poids brut : 4,6 g a poingonner

Mise a prix : 120-150 €

Lot n°241

1 Chaine Accidentée (long : 46 cm environ) et 1 Collier (long : 56 cm environ) Or 750 mil.Poids :
30,2 g a poingonner

Mise a prix : 910-1060 €




Lot n°242

2 Bracelets Or 750 mil. Poids : 38,7 g a poingonner

Mise a prix : 1160-1350 €

Lot n°243

1 Paire de Boucles d'oreilles Or 750 mil. et Pierres Poids brut : 5,3 g

Mise a prix : 130-170 €




Lot n°244

1 Pendentif Main Or 750 mil. Poids : 5,6 g a poingonner

Mise a prix : 170-200 €

Lot n°245

1 Bague Or 750 mil. et Pierres (TD:56) et 1 Bague Accidentée Or 750 mil. et Pierres (TD:58manque
des pierres) Poids brut : 9,2 g a poingonner

Mise a prix : 240-300 €




Lot n°246

1 Lot comprenant : 1 Chaine (long : 45 cm environ) avec 1 Pendentif et 1 Bracelet Accidenté
Or 750 mil. Poids : 8,8 g

Mise a prix : 260-310 €

Lot n°247

1 Bague Accidentée Or 750 mil. et Pierres (TD:54) a poingonner et 1 Paire de Boucles d' oreilles
Or 750 mil. Poids brut: 7,0 g

Mise a prix : 190-230 €




REGLEMENT DES VENTES AUX ENCHERES

1L'OBJET MIS EN VENTE

- Les poids, dimensions, caractéristiques techniques et renseignements divers ne sont donnés qu'a fitre indicatif et n'engagent en
rien la responsabilité du commissaire-priseur et du Crédit Municipal. Une exposition préalable permettant aux &ventuels acquéreurs
de se rendre compte par eux-mémes de ['état des objets et de leurs caractéristiques, il leur appartient de procéder a toutes vérifi-
cations & ce moment-la et aucune réclamation ne sera admise une fois I'adjudication prononcée et la vacation de vente terminée.

- Les petits accidents, petites réparations, traitements divers des pierres, ré-entoilage et restaurations des tableaux ne sont pas
obligatoirement signalés. L'acquisition d'armes & feu est soumise & |a présentation d’'un permis de chasse ou d'une licence de tiren
cours de validité au nom de I'acheteur.

2 LAVENTE

- La direction de la vente et des enchéres est sous I'entiére responsabilité du commissaire-priseur qui I'exerce de fagon discrétion-
naire et dans le respect des usages établis. Il organise les enchéres de la maniére 1a plus appropriée dans l'intérét de la vente.

- En cas d'incident ou de contestation, seul le commissaire-priseur est apte a désigner I'adjudicataire, & reprendre les enchéres ou
a annuler la vente. Dans le cas ol deux personnes ayant porté en méme temps deux enchéres identiques, revendiquent toutes les
deux le b&néfice de I'adjudication, le bien sera immédiatement remis en vente au dernier prix atteint ef tout Ie public pourra & nouveau
enchérir. Le commissaire-priseur exerce seul son pouvoir de pelice de |a vente, il peut donc refuser toute enchére ou faire expulser
toute personne dont le comportement nuirait au bon déroulement de la vente.

- Les ordres d'achat et enchéres par téléphone sont des facilités pour les clients que le commissaire-priseur et le Crédit Municipal
se chargent d'exécuter gracieusement, mais qui ne sont pour eux, en aucune fagon, une obligation. Leur responsabilité ne pourra
étre engagee en cas d'echec de liaison téléphonique ou en cas d'erreur ou d'omission, aussi bien pour les encheres par téléphone
que pour les ordres d’achat. Tout ordre d'achat doit &tre accompagné d'un chéque libellé a I'ordre du commissaire-priseur. Toute
demande de ligne téléphonique doit étre fate par écrit, accompagnée d’'un RIB. et doit &tre regue au plus tard la veille de |a vente.
Les encheres par teléphone ne seront admises que pour les lots estimés 300 € au minimum. Tout enchérisseur par teléphone est
réputé preneur a cette estimation.

3 PAIEMENT

- La vente se fera expressément au comptant. Les acquéreurs paieront en sus du prix d'adjudication une commission de 15 %
augmentée le cas échéant de frais de poingons par objet (platine =9 € ; or = 6 € ; argent = 4 €) ou d’honoraires d'expert spécialiste
lorsqu'il y est fait recours.

- Tout enchérisseur s’engage & régler personnellement et immédiatement le prix augmenté des frais et commissions. Il est censé
agir pour son propre compte, sauf dénaonciation préalable de sa qualité de mandataire acceptée par le commissaire-priseur. Il devra
présenter une ou deux piéces d'identité sur simple demande.

- En cas de paiement par chéque, le commissaire-priseur se réserve la possibilité de différer la délivrance du lot jusqu’'a complet
encaissement de celui-ci.

- Les clients non résidents en France, ne pourront prendre livraison le leurs achats qu’aprés un réglement bancaire par Swift.

- Adéfaut de paiement par I'adjudicataire dans un délai d'un mois, et aprés mise en demeure restée infructueuse, le commissaire-
priseur sur demande du requérant, pourra procéder & la revente du bien sur folle enchére de I'adjudicataire défaillant, et si le bien
est adjugé a un prix inférieur a celui obtenu la premiére fois, ce dernier sera poursuivi de plein droit pour paiement de la différence.

4 DELIVRANCE DES LOTS ADJUGES

- Une fois I'adjudication prononcée le bien adjugé est sous I'entiére responsabilité de l'acquéreur. il lui appartient notamment de
prendre toutes dispositions pour faire assurer son bien s'il le juge utile.

- La délivrance du lot se fait aussit6t 'adjudication prononcée et le paiement effectué, sauf exception convenue avec le commissaire-
priseur lui-méme, ou dans les cas d'ordre d’achat ou d’enchére téléphonique.

- Dans tous les cas, il est dans lintérét des acquéreurs d'enlever leurs achats dans les plus brefs délais s'ils ne veulent pas s’exposer
a des frais de manutention, de gardiennage et de transport dans un lieu de stockage.

- Il appartient a I'acquéreur lorsqu'il prend possession de ses lots de vérifier leur conformité avec ses achats et de procéder au réco-
lement surle champ, en présence et sous contréle de la personne lui délivrant les lots.

- Toutes dispositions ou conventions contraires aux régles relatives au paiement et & la délivrance des biens adjugés, passées entre
un préposé du commissaire-priseur ou du Crédit Municipal, sans I'accord formel du commissaire-priseur, seront passés sous I'en-
tiére et exclusive responsabilité de leurs auteurs.
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